

StarTech.com 2,5 Zoll SATA/SSD USB 3.0 SuperSpeed Festplattengehäuse - Schwarz - Externes Gehäuse für 2,5 (6,4cm)

SATA HDD - Speichergehäuse mit Netzanzeige - 2.5" (6.4 cm) - SATA 3Gb/s - USB 3.0 - Schwarz

Gruppe Gehäuse

HerstellerStarTech.comHersteller Art. Nr.SAT2510BU32EAN/UPC0065030845984



Beschreibung

Hauptmerkmale

StarTech.com 2,5 Zoll SATA/SSD USB 3.0 SuperSpeed Festplattengehäuse - Schwarz - Externes Gehäuse für 2,5 (6,4cm) SATA HDD - Speichergehäuse mit Netzanzeige - 2.5" (6.4 cm) - SATA 3Gb/s - USB 3.0 - Schwarz

Haapimerkinate	
Produktbeschreibung	StarTech.com 2,5 Zoll SATA/SSD USB 3.0 SuperSpeed Festplattengehäuse - Schwarz - Externes Gehäuse für 2,5 (6,4cm) SATA HDD - Speichergehäuse - SATA 3Gb/s - USB 3.0
Gerätetyp	Speichergehäuse - extern
Bustyp	USB 3.0
Farbe	Schwarz
Erweiterungseinschübe	1 x intern - 2.5" (6.4 cm)
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk- Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Besonderheiten	Netzanzeige
Schnittstelle	SATA 3Gb/s
Datenübertragungsrate	3 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte
Max. Anzahl Speicherperipheriegeräte	1
Produktmaterial	Kunststoff, Aluminium
Stromversorgung	USB-Bus
Systemanforderungen	Linux, Apple MacOS X 10.4, Microsoft Windows Server 2008 R2, Apple MacOS X 10.6, Apple MacOS X 10.5, Microsoft Windows Vista (32/64 bits), Microsoft Windows 7 (32/64 bits), Microsoft Windows XP (32/64 bits), Microsoft Windows Server 2003 (32/64-bits), Apple MacOS X Lion 10.7, Apple OS X 10.8 Mountain Lion, Windows 8 (32/64 Bit)
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	7.5 cm x 12.3 cm x 1.25 cm



Gewicht 180 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.